
岩手県機械金属工業協同組合連合会景気動向調査結果（令和6年1月調査分）

回答数 令和5年1月…56社／99社（56.6％）
令和6年1月…43社／86社(50％)

Ⅰ．直近３ヶ月の国内等の景況について
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Ⅱ．貴社の景況について（直近3カ月の動向）
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(4)製品販売（受注）価格
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(5)原材料費
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(7)収益状況
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（6）在庫数量
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(9)金融機関の融資態度
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※総回答数に対する割合。

※総回答数に対する割合。
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※総回答数に対する割合。

※総回答数に対する割合。

Ⅲ．貴社の受注環境について
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Ⅳ．今後３ヶ月の景況見通しについて
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